Matematika 6. ročník týden 4. 5. – 7.5. 2020

Moji milí šesťáci,

tento týden budete opět počítat s celými čísly, čeká vás i nějaké opakování.

Máme kratší týden, proto i práce bude méně. 

Připomínám, že je vaší povinností mi po vypracování úkolů napsat a poslat mail s informacemi, jak se vám dařilo. Pokud máte problém, pište hned, řešit můžeme mailem foltynova@zshorni.cz  nebo po Skype. 

Kdo nemá možnost si vytisknout pracovní listy a může si přijít do školy, napište, zařídím vám to.

Tak a teď  pojďte počítat. Čekají vás výrazy s celými čísly, tentokrát budete přepisovat slovní zadání do matematické řeči operací. Nebojte, není to nic nového, už jsme to spolu dělali.
Přeji vám klid na práci a držte se, zvládneme to.

Mějte se hezky.

Monika Foltýnová

1) Číselné výrazy

a) Vezmi sešit a udělej opravu pracovního listu z 29.4. Řešení najdeš na konci tohoto dokumentu. Kdo mi včas poslal řešení, pracovní list dostal mailem opravený . 
b) Vezmi sešit, udělej linku, datum 4. 5. a nadpis Číselné výrazy. Opiš následující tabulku:

c) Na internetu se podívej na video  https://www.youtube.com/watch?v=fZAjSWhCZX8 Opiš slovní zadání příkladů  a) – e) a napiš výpočty do sešitu (f, g nedělej).
d) Učebnice str. 43 /cv. 8 – slovní zadání přepisovat nemusíš, přepiš do číselného výrazu a vypočítej. Výsledek zkontroluj a odškrtej barevnou tužkou podle výsledků v učebnici na straně 156.

2)  Číselné výrazy

a) Vezmi sešit, udělej linku, datum 5. 5. a nadpis Číselné výrazy. Opiš následující tabulku
o větší ....... sčítání +

o menší.....  odčítání –

krát větší ..... násobení .

krát menší.....dělení :

Je-li ve slovním zadání NEŽ,  číslo za než píšeme jako první.

Příklad: o 3 menší než 9.......9-3=6

               o 5 menší než 2 ......2-5= -3

Dej do barevného rámečku.

b) Na konci tohoto dokumentu je pracovní lis s datem 5.5. Vytiskni, (pokud musíš přepisovat, slovní zadání neopisuj) zapiš číselným výrazem a vypočítej. Výpočty zkontroluj a odškrtej barevnou tužkou podle přiloženého řešení. Při práci neopisuj, nic by ses nenaučil.
3) Procvičování. 

Vezmi sešit, udělej linku, datum 6. 5. a nadpis Procvičování. Na konci tohoto dokumentu je pracovní list s datem 6.5. Vytiskni, nalep, vypracuj, zkontroluj a odškrtej barevnou tužkou podle přiloženého řešení. Pokud nemáš možnost tisku a opisuješ, pak v příkladu 6 neopisuj slovní zadání, jen přepiš příklady do matematické řeči a vypočítej.

A to je vše!

MF
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